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Gewünschte Menge eintragen und Bestellung an mich schicken:

Ralf Bärwaldt
Am Teich 14
19348 Berge

Tel: +49-173-2064414

mailto:imker@imker.baerwaldt.de
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Artikel Nr. Artikel Menge
33 Dämmplatte 2,94
34 Gürtel 10,92
36 Holzrahmen f. Rundstabgitter 7,14
37 Innendeckel ohne Öffnung 12,44
39 Metalldeckel 13,87
40 Rähmchen 1,18
41 Rundstabgitter 7,56
42 Stockmeissel, Lega Amerkanischer 8,82
43 Stockmeissel, Lega klein, Amy 7,14
44 Stockmeissel, Lega lang 9,66
45 Stülpdeckel 12,61
46 Wanderboden 28,99
47 Zarge 21,85
49 Abkehrbesen 5,17
50 Dämmplatte 2,94
51 Einlegeplatte 4,03
53 Holzrahmen f. Rundstabgitter 7,14
55 Metalldeckel 13,87
56 Rähmchen 1,18
57 Rähmchenhalter 24,37
59 Rundstabgitter 7,56
60 Smoker, Dadant klein 43,70
61 Stülpdeckel 12,61
62 Wanderboden 28,99
63 Zarge 20,50
86 Bienenflucht 1,67
91 Liebig Dispenser für AS 4,16
93 Pollenfalle 16,39

103 Nutritore a tasca, Futtertasche 1,5L 5,17
122 Wabenziehe Zange 4,62
127 Viererboden 35,29
133 Escludiregina 420x510 LS / Absperrgitter (+30€ Versand) 5,54
134 Escludiregina 420x510 LS / Absperrgitter (+15€ Versand) 5,53
135 Raschia propoli, Reinigungskamm für Absperrgitter 10,58
136 Rete per propoli, Propolisgitter Nylon, 430x500 13,22
137 Kobe 155, nestbarer Behälter / Einfütterer 7,50
144 Multi Wakant, Stockmeisel 11,34
188 Drahtspannzange 7,47
193 Marburger Fegekasten, 7W Zander, Alutrichter 76,20
207 Rähmchen 0,98
216 Rähmchen 0,98
217 Wanderboden 23,50
218 Zarge 17,00
222 Futtertaschen (Fodertaske) ¾ 6,75
228 Einlegeplatte 3,41
229 Holzrahmen f. Rundstabgitter 5,51
230 Rähmchen 0,98

Preis EUR/St.
zzgl. Versand
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244 Blechdeckel, konisch 12,50
245 Rähmchen 0,98
253 Abkehrbesen 6,30
254 Wanderboden 23,50
266 Fluglochkeil, Holz 3,36
267 Fluglochschieber, farbig 1,60
268 Hoher Innendeckel, Spezialanfertigung, mit Dämmplatte 13,60
276 Smoker, Dadant groß 44,54
278 Zarge 17,00
279 Zarge 17,00
319 Propolis-Gitter, 425x510, LS, braun 2,46
346 Zarge, runde Ecke Fichte 17,00
369 Gasflasche 1kg + Adapter + Umfüllschlauch 33,61
370 Kappe mit Kette für Handwerkerflasche 3/8“ li 5,00
377 Sicherheitsbügel für Gasflasche 8,36
395 Zarge 17,00
409 Zarge 17,00
417 Wanderboden 23,50
418 Zarge 17,00
446 Zarge 17,00
447 Zarge
448 Zarge 17,00
499 Futtereimer 3,61
557 Rähmchen 0,98
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Artikel Nr. Artikel Menge
6 Entdecklungsmesser 99,16
7 Honigdoppelsieb 20,67

14 Entdecklungswachszentrifuge 756,30
15 Rührer 210,08
52 Entdecklungsgabel 14,20
84 Eimer u Deckel, ERZ20+D, 20L, 808g 2,17
88 Entdecklungsgeschirr 90,76
89 Honigdoppelsieb 20,67
97 Wanne für Entdecklungsgeschirr 16,76

102 74,38
114 Honigschaber, MeliTherm 1,01
115 Stempel Blütenhonig 2,48
116 Stempel Frühtracht 2,48
117 Stempel Lindenhonig 2,44
118 Stempel Phaceliahonig 2,48
119 Stempel Rapshonig 2,48
120 Stempel Sommertracht 2,48
121 Stempel Wald u Blütenhonig 2,48
160 Refraktometer 49,00
186 Abfüllfass, 100L 100,00
190 Gläser, 250g, TO66, #03129-066, St. 5100 306,00
191 Gläser, 500g, TO82, #055640-082, St. 34 49,30
194 Segeberger Wärmeschrank 110,00
221 Edelstahlhalter 14,50
223 Niveaualarm 28,00
262 Seitenfaltsäcke 0,32
282 Karton/Umverpackung für 12x250g Gläser 0,53
316 Bodenheizung für Schleuder 362,50
317 Einhängetaschen für Entdecklungswachs 9,33
318 Entdecklungswanne 125cm, Deckel, A2 483,33
320 Selbstwendeschleuder zusätzl. 40W Radialkorb 208,33
321 Selbstwendeschleuder, 6Körbe 35x48, vollelek. 2.767,00
342 Metallfässer 200L, gebraucht 2,10
344 Honigdruckfilter, 2xDN50, Mesh 0,2mm 800,00
380 CFM-Schlauchbogenhalter 2“ 50,00
381 CFM-Vorfilter mit 2“ Kugelhahn 319,33
401 Impellerpumpe 2“ DN50 1.540,00
402 Impellerpumpe Fracht und Verpackung 95,00
403 Kugelhahn, T-Stück u. Zubehör 105,00
404 Milchgewindeverschraubungen 2“ incl. Schellen 48,50
405 Milchschlauch DN50 16,50
414 CFM-Honigrührer 600kg 3.594,71
438 Dana Api Therma 42cm 447,78
445 Hakenschlüssel DN40-80 (AMF) 54,90
454 Rohrwischer (Rohrbürste) DN 50 11,72
553 Entdecklungsgabel, Griff blau, stabile Ausführg. 21,85

Preis EUR/St.
zzgl. Versand

Banco di disopercolare, Entdecklungsgeschirr 
Edelstahl, 60x40x18 (+35€ Transport)
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622 Makita, Beeblower BBX760 407,56
665 OP-Haube, Sentinex Easy, 100St. 5,54
666 OP-Haube, Sentinex Soft grün, 100St. 21,72
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744 Speidel-Auslaufhahn, NW10 4,03
745 Speidel-Gärspund mit Gummistopfen 4,12
746 Speidel-Getränkefass, 30L 29,37
753 Hefe Oenoferm Bio, 500g 21,10
754 20,05
755 Spindelzylinder 360x36 6,95
756 Taschenwaage, WEDO Precision 500, 0-500g/0,1g 49,90
757 Abfüllrohr für PVC-Schlauch 9/13mm 2,51
758 Edelstahlabziehrohr mit Antitrub 10,08
759 Hahn für Silikonschlauch 9/13mm 1,67
760 Hydrometer, 3Skalen, Vinoferm 5,62
761 Rührspatel, V2A, 92cm 27,30
762 Spritzflasche Kunststoff, 500ml 4,03
767 Acidometer kompl., Vinotest 50,41
771 Flaschenspüler Avvinatore 12,93
772 Glas-Messzylinder 1000ml 38,77
773 Glas-Messzylinder 250ml 9,77
774 Glas-Messzylinder 500ml 22,77
775 Hefe-Nährlösung, Erbslöh, VitaDrive F3, 1kg 31,08
776 Hefe-Nährlösung, Erbslöh, Vitamon CE, 1kg 7,55
777 ph-Streifen 1-12, 20St. 3,86
779 Weinwaage mit Thermometer 16,80
782 Fermobent, Erbslöh, 20kg Sack 1,71
785 Silikonschlauch 9x13mm je lfd.Meter 2,85
786 Silikonstopfen 36/44, 9mm Loch 4,91
787 Silikonstopfen 36/44, ohne Loch 3,49
789 Bentotest Gerät, komplett mit Koffer 89,00
790 Hefe Oenoferm Be-Red, Biozert., 500g 25,45
802 Silikonstopfen 34/41x35, 17mm Loch 5,20
803 Enolmatic Frutta Kit, Heißabfüllung bis 80C 94,96
804 Enolmatic Jar Kit ID=35, AD=110 94,95
805 Enolmatic Kristall Kit, ID=12, AD=45 94,96
806 Enolmatic Tandem Filterkerze 0,5my 70,00
807 Enolmatic Tandem Filterkerze 1my 64,71
808 Enolmatic Tandem Filterkerze 5my 64,71
809 Enolmatic Tandem Kerzenfilter 105,00
810 Enolmatic Vacuumfüller, Grundgerät 234,45
811 Flaschenabtropfgestell, 90Fl, drehbar 28,45
813 Anschrumpfkapseln, gold, D=32, L=60, 100 St. 6,55
814 Flaschenbauchetiketten, 25St. 1,22
815 Gäraufsatz, Gr. 1A, Schaft 17mm 5,42
817 Luftfilterwatte, 10g 1,22
818 Mostkappe, Gr. 1, 100St. 13,78
819 Mostkappe, Gr. 2, 100St. 15,29
820 Standverkorker 79,83
834 PolyFix Faltenfilter Nr. 1, 5St. 6,21
835 PolyFix Trichter 11,93

Preis EUR/St.
zzgl. Versand

Mostwaage, 0-230º Öchsle
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837 Standverkorker Einsteckgleiter, 4St. 0,58
844 Stielfaßbürste mit Stiel 26,55
849 Speidel-Auslaufhahn, NW10 3,00
850 Speidel-Getränkefass, 30L 30,90
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Artikel Nr. Artikel Menge
27 Zurrgurt 4m 3,41

130 Zurrgurt 10m 14,62
131 Zurrgurt 7m 13,11
156 Apilift 2.000,00
157 Apilift Gabelanbau 193,50
158 Apilift Rollenfahrwerk 45,00
159 Wechselakku m. Schnellladegerät 1.206,88
166 Zurrgurt 4m 2,269
167 Zurrgurt 8m 2,689
173 Ladungssicherungsnetz 54,34
609 Zurrgurt, 4m, 800 daN, 25mm, 1-teilig 2,156

Preis EUR/St.
zzgl. Versand
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8 MiniPlus Beute Holz inkl Futtertasche u Rähmchen 18,40
9 MiniPlus Blechdeckel konisch 7,48

54 Königinnen-Clip / Abfangkäfig 2,61
95 Umlarvlöffel 3,95
96 Versandkäfig 0,30

271 Nicot Schlüpf- und Verschulkäfig, weis 0,34
272 Nicot System Sockel, 10St. braun 2,48
273 Nicot Weiselnapfhalter, 10St. gelb 2,48
274 Opalith-Garnitur mit Nummern 15,04
275 Sammelrechnung, 8.5./30.5./1.6., Versandkosten 4,12
277 Weiselnapf, 100St. 5,04
283 Königinnenaufsteckschutz 6,05
285 Umlarvlöffel 7,56
286 Versandkäfig mit Futter- u. Wasserkammer 1,85
608 Zurrgurt, 2m, 800 daN, 25mm, 1-teilig 1,740
829 Zurrgurt, 2m, 800 daN, 25mm, 1-teilig, grün 1,83
830 MiniPlus Beute Holz inkl Futtertasche u Rähmchen 15,29
831 MiniPlus Blechdeckel konisch 6,89
832 MiniPlus Rähmchen 0,50
833 MiniPlus Zarge 4,54
853 MiniPlus Beute Holz inkl Futtertasche u Rähmchen 15,29
854 MiniPlus Rähmchen 0,50

Preis EUR/St.
zzgl. Versand
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Artikel Nr. Artikel Menge
18 Buch, "Bienenkrankheiten“ 6,67
19 Buch, "Bienenkrankheiten“ 9,03
20 Buch, "Kompendium“ 31,80
21 Buch, "Krankheiten“ 10,21
22 Buch, "Ökol. Imkern“ 18,64
23 Buch, "Wochenendimker“ 21,40
72 Gasmaske Dräger, X-plore 6300 91,80
73 Gasmaske Filter, A2B2 P3 R D, mit Rundgewinde EN 148-1 17,95
87 Drahtspanner 7,98

100 Brennstempel 171,40
101 Wechselspannungssteller 110,00
125 Stretchfolienabroller Topfolia, Metall f. 300-500mm 49,99
138 Zeigerschnellwaage 133,90
162 Stahlbox für Cam 30,00
178 Folienmesser, blau, „WA 300“ 1,95
185 Fettlöser – Seewarol 29,16
189 Formen und Teelichter 25,00
192 Kerzen-Docht-Spulen, Gr. 0-6, je St.1 140,00
197 Wachsklärbehälter, 35L, doppelwandig 568,86
208 Allzweickbürste, Edelstahl 5,88
215 Deichselstapler 1.900,00
231 Handgabelhubwagen AM22 C-BV 520-1150 335,00
232 Fahrzeugschlüssel, Jungheinrich stabler, 3St. 16,56
263 Bohrständer 23,11
288 Arbeitssicherheit bei der Bienenhaltung 1,87
290 BSV Fragenkatalog NRW 2,80
291 Gesetzl. Grundlagen der Imkerei, Bd. 1 2,80
292 Gesetzl. Grundlagen der Imkerei, Bd. 2 2,80
293 Honig-Fibel 2,80
294 Honigvermarktung Fibel 1,40
295 Hygiene-Fibel 2,80

348 252,00
388 Buch, „Sortenliste Apfel und Himbeere“ 9,35
442 Hoftankbürste 13,44
443 Stiel für Hoftankbürste 9,66
459 Hackenleiste 4,20
473 Holzwolle, Nr. 25 54,83
474 IPC 1000, NW400, DN80, Kunststoffpalette 85,00
475 IPC Adapter DN80, PP/GR HMFU/32U/027 0,00

476 11,90

477 59,00
485 Induktionskochplatte IC2009 24,99
487 Waffelautomat WA525 CB 18,99
492 Luftentfeuchter ALE 800N 599,99
518 Buch / Audio CD „Der Bien“ 23,18

Preis EUR/St.
zzgl. Versand

Hockerkocher HK2010E, Edelst. 460X460, 14kW incl. Gewer-
be Regler und Schlauchbruchsicherung

IPC Adapter S60x6 IG, auf RD 78x1/6AG (Milchgewinde 
DN50), DN50 PP/GF HMFR/60UD78RD/028
IPC Zapfstelle S60x6 IG, auf 1“, Zapfstelle HK10PV/
10N60UD/027
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519 Buch, „Phänomen Honigbiene“ 23,36
520 Buch, „Basiszucht“ (pdf) 2,99
521 Buch, „Magazinbetriebsweise“ 5,33
535 Korb als Bienenkorb 6,53
552 Wachspastillen kg 9,16
555 Buch „Staatsexamensarbeit Bücherskorpion“ 39,90
556 Buch „Weiterführende Forschungsarbeit“ 29,90
563 Hobbock 20L, Stahl 12,40
564 Hobbock 30L, Stahl 14,70
565 Standarddeckelfass 120L, Kunststoff 27,65
566 Standarddeckelfass 30L, Kunststoff 14,77
567 EUR-Paletten 7,50
579 Heißklebe-Pistole TR70 LCD B27D358 990,00
583 EUR-Paletten 7,50
588 Buch, „Met“, Karl Stückler 15,79
589 Buch, „Propolis“, Klaus Nowottnick 15,79
599 Metalldeckel 10,92
603 AVANT 220, mit Kübel, Privatkauf, gebraucht 11.000,00
610 Domdeckel DN400, refurbished, incl. Porto 10,74
657 Altwabenschmelzer T48 1.490,00
658 Dampferzeuger, gebraucht 1.280,00
659 Fracht und Verpackung für Dampferzeuger u. T48 105,00
660 Untergestell VA für Dampferzeuger 150,00
717 Schwerlastregal 21,99
722 Auffahrschiene, Alu, M115A/25L, mit Rand, Paar 600,00
796 Einweghandschuhe 100St., Ulith Nitril, XL, puderfrei 7,99
801 Buch, „Züchtung“, Bruder Adam 27,57
828 Eck-Zwinge, Gehrungs-Zwinge 4,19
856 Spanngurt gelb 35,29


